# PITTURA SILOSSANICA ALTAMENTE TRASPIRANTE, PROTETTIVA E IDROREPELLENTE

















**SANOFARBE PITTURA** è un'idropittura murale silossanica per esterni, ad alta traspirazione ed idrorepellenza per protezione e la finitura deumidificante di superfici sia di nuova costruzione sia esistenti. Duraturo, stabile alla luce e resistente alle muffe assicura ottima finitura estetica e igienicità delle strutture.

# **VANTAGGI**

#### SANOFARBE PITTURA assicura:

- √ Elevata protezione delle murature grazie all'idrorepellenza ed autopulenza.
- √ Ottima capacità di adesione e copertura.
- √ Alto potere traspirante duraturo nel tempo.
- √ Stabilità dei pigmenti alla luce.
- √ Elevata resistenza all'aggressione ambientale.
- √ Salubrità delle strutture trattate.
- ✓ Prodotto a base d'acqua, di grande facilità applicativa.



## **CAMPI DI IMPIEGO**

### SANOFARBE PITTURA è particolarmente indicato per:

- ✓ Applicazione su superfici esterne sia su nuove costruzioni sia nel recupero delle vecchie murature
- ✓ Particolarmente indicata su interventi di deumidificazione e coibentazione con intonaci SANOSAN-DACOTERM.
- ✓ Specifico su malte calce-cemento, pietra naturale, calcestruzzo, vecchi intonaci purché ben portanti.

## PREPARAZIONE DEL SUPPORTO

- Le superfici dovranno essere pulite, esenti da ogni eventuale deposito.
- Gli intonaci dovranno essere stagionati ed asciutti.
- Sia con nuovi intonaci ma soprattutto nel caso di vecchi supporti "sfarinati", particolarmente assorbenti o ad assorbenza differenziata, è necessaria l'applicazione di una prima mano di SANOFARBE primer che, uniformando gli assorbimenti, permette di garantire l'omogeneità della successiva "cromia" di finitura. SANOFARBE PRIMER migliora inoltre il grado di aggancio al supporto.



# LINEA RISANAMENTO E BIOEDILIZIA

# SANOFARBE PITTURA

# **MODALITÀ D'USO**

#### **Applicazione**

- ▶ Applicare SANOFARBE PRIMER con cura, trattando uniformemente tutte le superfici.
- ▶ Applicare **SANOFARBE PITTURA** in n°2 mani con un intervallo di almeno 4 ore.
- ▶ **SANOFARBE PITTURA** deve essere diluito con acqua: la 1ºmano al 25%, la 2ºmano al 20%.

## **CONFEZIONI E CONSERVAZIONE**

SANOFARBE PITTURA è confezionato in fustini da 25 kg.

Nell'imballo originale e correttamente conservato al coperto in luogo asciutto, il prodotto mantiene le sue caratteristiche per un anno.



## RACCOMANDAZIONI

Applicare **SANOFARBE PITTURA** con temperatura compresa tra +5°C e +35°C e con umidità relativa possibilmente inferiore al 75%.

Non applicare in presenza di pioggia e/o fumi e/o polvere.

Su superfici esterne provvedere alle giunzioni in corrispondenza dei giunti e/o dei pluviali. Utilizzare un unico lotto di produzione per singolo intervento.

# CARATTERISTICHE PRODOTTO 20°C - 65% U.R.

PESO SPECIFICO	1,6 kg/l
INTERVALLO MINIMO TRA LE MANI	4 h
TEMPO DI ESSICAZIONE	6-8 ore a c.a. 20°C
RESISTENZA ALL'AMBIENTE	oltre 5000 cicli Gardner
TEMPERATURA DI APPLICAZIONE	da +5°C a + 35°C
UMIDITA' RELATIVA DI APPLICAZIONE	< 75%
CONFEZIONI	Fustino da 25 kg
COLORI	Consultare cartella colori
CONSUMO	0,2-0,3 kg/m² per mano
	0,4-0,5 kg/m² consumo minimo consigliato

# **VOCE DI CAPITOLATO**

Decorazione di ottima copertura e stabilità, avente elevato potere traspirante ed idrorepellente tipo **SANOFARBE PITTURA** di **Draco Italiana S.p.A.** Su supporti sfarinanti e/o con assorbimento disomogeneo è necessario l'impiego di una mano di SANOFARBE PRIMER. Le istruzioni e gli accorgimenti da adottare dovranno essere conformi alle raccomandazioni date dal produttore **Draco Italiana S.p.A.** 

© Copyright 2012 - Tutti diritti sono ris servati - Le indicazioni contenute nella presente scheda tecnica rispondono in modo reale e veriteiro alle nostre migliori ed attuali conoscenze - In funza il imitia pertanto alla quell'à e cossanza del prodotto fornito di cui alle indicazioni stesse. La